DREIPHASEN-MOTOREN IE2

ELEKTRISCHE DATEN, BEI 50Hz

NENNDATEN ANZUGSDATEN KIPPMOMENT| e ENZ %% %
MOTOR LEISTUNG |DREHZAHL| STROM | MOMENT STROM MOMENT verhiltnis o Coso| J -FEJ Sdcr':laclll(
TYP Ia/In Ma / My & |dBA ***
KW| HP | U/min| A Nm A | Al A ] A |[MkMn|aa]|3a|2a|aa|kgm? |kg
2 Polig 3000 U/min
Q2E 71M2C * 037 12 2860 11 127 8.1 - 40 - 42 759 | 760 | 735 | 0.80|0.00067 | 8 | 54
Q2E 71M2D * 055 | 34 2870 125 1.87 82 - 41 - 43 772 | 773 | 748 | 082000086 | 95| 54
2| Q2e8om28 075 1 2875 18 248 8.1 - 41 - 44 774 | 770 | 736 | 0.80|0.00109 [ 11 [ 58
g Q2E 80M2D 11| 15 2885 24 365 8.1 - 41 - 45 796 | 797 | 77.1| 084000150 [ 13 | 58
R | Q2E90L2C 15| 2 2890 33 491 82 - 38 - 44 813 | 808 | 77.6 | 0.78 | 0.00182 [ 17.5| 62
Q2E 90L2D 22| 3 2880 44 7.29 83 - 39 - 45 832 | 838 | 827 | 089000182 | 18 | 62
Q2E 100L2C 3 4 2885 5.8 9.93 96 - 43 - 5.1 846 | 85.1 | 840 | 088000335 | 26 | 64
Q2E 112M2C 4 | 55 2895 7.7 13.10 30 95 14 42 5.0 858 | 860 | 844 | 0.87 (000489 | 31 | 67
Q2E 13252C 55| 75 2935 102 17.85 30 9.1 11 35 40 87.0 | 869 | 85.1| 087001410 [ 47 [ 70
Q2E 132M2A 75| 10 2925 136 2450 30 9.1 11 36 41 88.1 | 87.7 | 859 | 09000159 | 53 | 70
Q2E 160M2B 1| 15 2945 194 3555 29 8.1 09 28 36 894 | 89.1 | 87.7| 090 |0.02644 | 70 [ 71
Q2E 160L2A 15 | 20 2935 257 4877 29 82 1.0 35 40 903 | 905 | 89.7| 092003317 | 8| 71
> | Qae160L2C 185| 25 2945 314 60.03 29 8.1 1.0 33 40 909 | 91.0 | 90.0 | 092004075 | 92| 71
8| Q2E 180M2A 2 | 30 2960 375 7134 28 78 08 26 38 913 | 913 | 90.2 | 0.90 | 0.06193 | 112| 77
8| q2e 20028 30 | 40 2960 55.1 96.60 28 82 07 29 45 920 | 914 | 899 | 0.85(0.11917 [ 162| 80
Q2E200L2C 37| 50 2960 65.0 119.60 28 80 09 29 45 925 | 924 | 91.0 | 091(0.15010 [ 179| 80
Q2E 225M2B 45 | 60 2960 82.1 144.75 28 8.1 09 25 39 929 | 926 | 91.1 | 0.85|0.23505 [ 251 81
Q2E 250M2A 55 | 75
Q2E 280M2A 75 | 100
Q2E 280M2B 0 | 125
4Polig 1500 U/min
Q2E 71M4C * 025 | 13 1415 08 172 46 - 26 - 38 740 | 745 | 733 | 070 0.00095 [ 9 | 45
Q2E 71M4D * 037 | 1”2 1420 0.95 254 46 - 26 - 38 76.1 | 766 | 754 | 071000095 [ 95| 45
Q2E 80M4C * 055 | 3/4 1425 145 375 5.0 - 3.1 - 36 781 | 786 | 77.3 | 0.71|0.00205 [ 12 | 49
2 | Q2e som4D 075 | 1 1430 19 498 55 - 32 - 35 796 | 79.1 | 760 | 0.72|0.00268 | 12.5| 49
g Q2E 90L4C 11 | 15 1430 24 7.26 7.0 - 32 - 37 814 | 819 | 80.3 | 0.83|0.00365 [17.5| 54
& | Q2E 90L4D 15 2 1440 34 9.98 73 - 35 - 40 828 | 820 | 79.2| 0.75|0.00365 | 18 | 55
Q2E 100L4C 22 3 1440 5.0 14.54 80 - 41 - 44 843 | 838 | 81.2| 073000545 [ 25 [ 56
Q2E 100L4D 3 4 1435 66 19.97 75 - 38 - 42 855 | 858 | 84.0| 0.76 | 0.00581 | 26 | 56
Q2E 112M4C 4 55 1440 84 26.20 28 86 1.0 32 43 866 | 866 | 850 079001123 | 34 | 58
Q2E 132M4B 55 | 75 1460 13 35.93 28 87 1.0 32 43 87.7 | 876 | 851|078 |0.02763 | 55 | 61
Q2E 132M4C 75 | 10 1460 15.0 49.40 30 95 1.0 32 45 887 | 885 | 86.6 | 0.81(0.02980 | 57 [ 61
Q2E 160M4B 1 15 1460 222 71.85 26 80 09 29 39 89.8 | 904 | 89.1| 079005547 | 77 | 63
Q2E 160L4A 15 | 20 1460 2838 97.58 26 80 09 27 35 906 | 90.8 | 89.9 | 083006922 | 92 | 63
2 | QuE 180Mm48B 185 | 25 1455 35.1 120.85 24 75 08 24 34 912 | 914 | 906 | 0.84|0.11220 [ 120 69
g Q2E 180148 2 | 30 1460 406 143.22 24 75 08 26 35 916 | 91.7 | 90.8 | 0.86|0.12773 [ 135 69
| Q2E 200L4D 30 | 40 1470 557 193.58 26 80 09 29 36 923 | 923 | 914 | 0.85|0.26448 | 168 70
Q2E 225M4C 37 50 1480 69.0 23827 26 82 11 33 39 927 | 923 | 90.8 | 0.84 | 036429 [ 260 71
Q2E 225M4D 45 | 0 1480 833 290.18 26 80 11 33 39 93.1| 930 | 919| 083043513 | 289| 71
Q2E 250M4C 55 | 75
Q2E 280M4A 75 | 100
Q2E 280M4B 0 | 125
6 Polig 1000 U/min
Q2E 90L6C 075 | 1 940 22 7.62 42 - 25 - 28 759 | 764 | 732 067 [ 0.00371| 18 | 53
> | Q2E 906D 1.1 15 940 32 11.20 44 - 26 - 29 78.1 | 776 | 748 0.65 | 000444 | 195 53
§ Q2E 100L6D 15 2 945 39 15.19 47 - 26 - 3.0 798 | 795 | 767 | 071 [ 0.00570 | 26 | 56
| Qe 112m6C 22 3 950 53 22.12 49 - 27 - 3.0 81.8 | 824 | 80.7| 071000916 | 29 | 58
Q2E 132M6A 3 4 970 80 29.54 1.8 5.7 06 20 25 833 | 823 | 794 064002057 | 45 | 62
Q2E 132M68B 4 55 970 104 3938 19 538 07 22 26 846 | 837 | 80.3| 065002070 | 54 | 62
Q2E 132M6C 55 | 75 975 125 53.98 18 55 07 21 26 86.0 | 856 | 838 074002709 | 57 | 62
Q2E 160L6B 75 10 975 189 7361 19 6.0 07 22 3.0 872 | 870 | 849 066 | 007040 | 89 | 63
2| Q2E 160L6C 1 15 975 249 109.50 19 6.0 07 22 3.0 887 | 882 | 86.1| 068007663 | 9 | 63
§ Q2E 180L6A 15 20 980 321 148.50 21 65 07 21 29 897 | 89.1 | 87.3| 073[0.18369 | 115| 63
| Q2E200L6B 185 | 25 980 36.0 180.65 19 6.0 06 19 27 904 | 90.5 | 89.7 | 0.81 (027088 | 159 | 64
Q2E 200L6C 2 30 975 436 21527 19 6.0 06 19 27 909 | 914 | 90.2| 079031281 |171| 64
Q2E 225M6B 30 40 980 57.3 292.05 20 6.1 06 1.8 25 917 | 91.8 | 91.3| 0.81[049334 | 234| 65

* AuBerhalb des Geltungsbereichs Motoren nach der IEC 60034-30

** Entspricht IEC 60034-2-1

*** Der Schalldruckpegel ist in 1 Meter Entfernung vom Motor gemessen
*** Die Toleranz betraegt + 3 dBA




KOMPAKT MOTOREN

IE2

ELEKTRISCHE DATEN, BEI 50Hz

KIPPMOMENT =2
NENNDATEN ANZUGSDATEN | krp EFFIZIENZ * Bl
verhéltnis < chall-
MOTOR LEISTUNG |DREHZAHL| STROM | MOMENT STROM MOMENT o cos| I |E| Sk
TYP Ian /1IN Ma / My & | dBA **
KW| HP | Umin| A Nm Al a| A A Mk/Mn |aa]34]| 24| 44| kgm? kg
2 Polig 3000 U/min
§ Q2E80M2DE 15 | 20 2880 3.1 501 8.1 - 4 - 43 813 | 808| 77.6| 084 [000150 | 13| 58
g
] | Q2Ev0L20E 3| a 2885 62 994 83 - 4 - a5 846 | 85.1| 840 082[000182 | 18| 62
. | Q2E100L2DE 40 | 55 2905 78 1320 29 91 | 13 4 45 858 | 86.0| 844 085[000335 |27 | 64
g | QzEn2macE 55| 75 2895 107 1820 28 89 | 12 | 37 48 870 | 869| 85.1| 084[000489 [31| 67
S | Q2E132M2AE 1| 15 2925 20.1 35.90 27 85 | 10 | 34 a4 894 | 89.1| 87.7| 087 |00159 [ 53| 70
<
Q2E160L2D 20| 30 2945 377 60.03 26 82 | 11 | 33 39 913 | 913| 902 092 |004075 22| 71
4 Polig 1500 U/min
>
g | Qaesomade 11| 15 1440 275 498 55 . 32 - 35 814 | 819| 803 071 |0.00268 [125 49
3 | QzesoLapE 22| 30 1445 520 14559 75 - 35 - 40 843 | 838| 812| 072|000365 | 18| 54
>
o
& | QaE112map 55 | 75 1460 15 26.20 28 86 | 11 | 32 43 877 | 876| 851 078[001123 34| 58
S

* Entspricht IEC 60034-2-

1

** Der Schalldruckpegel ist in 1 Meter Entfernung vom Motor gemessen
** Die Toleranz betraegt + 3 dBA




DREIPHASEN-MOTOREN

ABMESSUNGEN - B3

’ 1
I
Haupt Fuss- :
AbmessSngen Ausfiihrung Welle Lager Dichtung
Leistung A"dzhl Motor Typ AC L 0 BlAalH|w |[k|lc|p” E|G | Wellen Liifter Wellen Liifter
W) | pole Seite Seite Seite Seite
025 | 4 | QE7im4B | 138 | 2525 [1*m20 [ 90 [112]71 [ 190 |7 [45 [14[30 ] 16 [ 5 | 6202-2z | 620227 | 15*24*5 | 15*24*5
037 | 2 | QE7IMC [ 138 [ 2525 [1*M20 [0 [112|71 [ 190 [7 [45 [ 14 [30 [ 16 | 5 | 620222 | 62022z | 15*24*5 | 15+24%5
4 | QE71M4B | 138 | 2525 | 1*M20 | 90 [ 11271 [ 190 |7 [45 | 14|30 | 16 | 5 | 620227 | 620222 | 15%24*5 | 15%24*5
oss | 2 | QE7M2D | 138 | 2525 | 1*M20 [90 [112|71 [ 190 [7 45 [14[30 | 16 | 5 | 620222 | 620222 | 15*24%5 | 157245
4 | QE80M4B | 158 | 2835 | 1*M20 [100] 125 |80 | 195 |10 [50 | 19 |40 [215| 6 | 620422 | 620422 | 20%30*7 | 20*30*7
2 | Qzesom2B | 158 | 2835 | 1*M20 [100[ 12580 | 195 [10 |50 [ 19|40 [215] 6 | 620427 | 62042z | 20+30*7 | 20*30+7
075 | 4 | QE80M4D | 158 | 2835 | 1*M20 [100(125|80 | 195 [10 |50 | 19|40 |215| 6 | 620422 | 620427 | 20%30*7 | 20%30*7
6 | Q2E90L6C | 193 | 3165 | 1*M25 [100( 140 | 90 | 222 [10 56 | 24 |50 | 27 | 8 | 630527 | 620522 | 25*40*7 | 25*40*7
2 | qzesomap | 158 | 2835 [ 1*M20 [100[ 125 | 80 | 195 10 [50 | 19 [40 [ 215] 6 | 62042z | 62042z | 20%30*7 | 20*30*7
4 | QEBOMMDE | 158 | 2835 | 1#M20 100|125 80 | 195 |10 |50 [ 19 [40 | 215 6 | 620422 | 620427 | 20%30*7 | 20*30*7
B 4 | QE90LAC | 193 | 3165 | 1*M25 |100| 140 (90 | 222 |10 56 |24 [50 | 27 | 8 | 63052Z | 620522 | 25*40*7 | 25*40*7
6 | QIE90L6D | 193 | 3445 | 1*M25 | 125[140 | 90 | 222 [10 56 | 24 |50 | 27 | 8 | 630527 | 6205-2Z | 25*40*7 | 25*40*7
2 | Qaesom2pE | 158 | 2835 [ 1*M20 [100[ 125 [ 80 | 195 [10 [50 | 19 [40 [215] 6 | 62042z | 62042z | 20%30*7 | 20%30*7
2 | QE90L2C | 193 | 3165 | 1%M25 [100( 140 | 90 | 222 (10 (56 | 24 |50 | 27 | 8 | 630522 | 620522 | 25*40*7 | 25*40*7
15 | 4 | qaEooup | 193 | 3165 | 1*M25 |125]140 | 90 | 222 |10 |56 |24 |50 | 27 | 8 | 63052z | 62052z | 25%40*7 | 25407
6 | Q2E100L6D | 217 | 3520 | 1%M25 | 140|160 |100| 241 [12 [63 | 28 | 60 | 31 | 8 | 6306:2Z | 6205-2Z | 30*47*7 | 25*40*7
2 | Qzegop | 193 | 3165 [ 1*M25 [125] 140 |90 | 222 [10 |56 |24 [50 | 27 | 8 | 63052z | 620522 | 25%40%7 | 25%40%7
4 | QE9OLADE | 193 | 3445 | 1*M25 [125(140 (90 | 222 |10 56 |24 [50 | 27 | 8 | 63052Z | 620522 | 25%40*7 | 25*40%7
22 | 4 | QE100L4C | 217 | 3520 | 1*M25 | 140|160 |100| 241 (12 [63 | 28 | 60 | 31 | 8 | 630622 | 620522 | 30*47*7 | 25*40*7
6 | Q2E112M6C | 232 | 3955 | 2*M25 |140[ 190 |112| 261 [12 [70 | 28 | 60 | 31 | 8 | 630627 | 6206-2Z | 30*47*7 | 30*47*7
2 | QE902DE | 193 | 3165 [ 1*M25 [125] 140 |90 | 222 [10 |56 |24 [50 | 27 | 8 | 630522 | 620522 | 25%40*7 | 25%a0%7
2 | Q2E100L2C | 217 | 3520 | 1%M25 [ 140|160 |100| 241 (12 (63 | 28 |60 | 31 | 8 | 630622 | 620527 | 30%47*7 | 25*40*7
3 4 | QE10014D | 217 | 3520 | 1*M25 | 140|160 [100| 241 |12 |63 | 28 |60 | 31 | 8 | 630622 | 620522 | 30%47+7 | 25*40*7
6 | Q2E132M6A | 279 | 4755 | 2*M32 [ 140|216 [132| 314 [12 [89 | 33 |80 | 41 | 10| 6208-2Z | 620827 | 40%62*10 | 40%62*10
2 | Q2E100L2DE | 217 | 3520 [ 1*M25 [140[ 160 [100| 241 [12 63 [ 28|60 | 31 | 8 | 63062z | 62052z | 30%47*7 | 25%40*7
2 | Q2E112M2C | 232 | 3955 | 2*M25 [140( 190 |112| 261 (12 (70 | 28 | 60 | 31 | 8 | 630622 | 620622 | 30*47*7 | 30*47*7
4 4 | QE112M4C | 232 | 3955 | 2*M25 | 140|190 [112| 261 |12 |70 | 28 |60 | 31 | 8 | 630622 | 620622 | 30*47*7 | 30*47%7
6 | Q2E132M6B | 279 | 4755 | 2*M32 |178]216 |132| 314 [12 [89 | 38 |80 | 41 | 10| 6208-2Z | 6208-2Z | 40*62*10 | 40*62*10
2 | Q2Et12M2cE | 232 | 3955 [2*M25 [140[ 190 [112] 261 [12]70 [ 28 |60 | 31 | 8 | 63062z | 62062z | 30%47+7 | 30%47%7
4 | QE112M4D | 232 | 3955 | 2*M25 | 140|190 [112| 261 |12 (70 | 28 |60 | 31 | 8 | 630622 | 620622 | 30%47%7 | 30%47%7
55 | 2 | Q2E13252C | 279 | 4405 | 2*M32 [ 140|216 |132| 314 (12 89 | 38 |80 | 41 |10 | 620827 | 62082Z | 40*62*10 | 40*62*10
4 | QE132M4B | 279 | 4755 | 2*M32 | 140|216 [132| 314 |12 |89 |38 [80 | 41 | 10| 620827 | 620822 | 40%62*10 | 40*62*10
6 | Q2E132M6C | 279 | 4755 | 2*M32 | 178|216 |132 314 |12 38|80 | 41 |10 620827 | 620827 | 40*62*10 | 40*62*10
2 | QzE132m2a [ 279 | 4755 | 2*m32 [140{216 [132] 314 [12 |89 [ 38 [e0 | 41 [10] 62082z | 62082z | 40*62*10 | 40*62*10
75 | 4 | QeE132MaC | 279 | 4755 | 2*M32 |178 216 |132| 314 |12 38|80 | 41 |10 620827 | 620827 | 40*62*10 | 40*62*10
6 | QuE160MEB | 302 | 576 |2*M32 [210]254 |160| 360 [15 [108 | 42 |110| 45 |12 | 6309-2Z | 620927 | 45*72*10 | 45*72*10
2 | Q2E132M2AE| 279 | 4755 | 2*M32 [140] 216 [132] 314 |12 89 | 38|80 | 41 [10] 62082z | 62082z | 40%62*10 | 40%62*10
2 | QE160M2B | 302 | 576 |2*M32 [210(254 |160( 360 (15 [108 | 42 [110| 45 |12 | 6309-2Z | 6209-2Z | 45*72*10 | 45+72*10
" 4 | QE160M4B | 302 | 576 |2+M32 210|254 [160| 360 |15 [108 | 42 [110| 45 | 12| 63092Z | 6209-2z | 45+72*10 | 45+72*10
6 | QIE160L6B | 302 | 576 |2*M32 254|254 |160| 360 [15 [108 | 42 |110| 45 |12 | 6309-2Z | 6209-2Z | 45*72*10 | 45+72*10
2 | QEte02A [ 302 | 576 |2+M32 [210] 254 [160{ 360 |15 [108 | 42 [110] 45 [ 12| 63092z | 6209-2z | 45+72*10 | 45+72*10
15 4 | QE160L4A | 302 | 576 |2+M32 |254|254 160| 360 |15 [108 | 42 [110| 45 | 12| 63092Z | 6209-2Z | 45+72*10 | 45+72*10
6 | Q2E180L6A | 370 | 629 |2*M40 279|279 |180| 428 |15 [121 | 48 |110| 515 14 | 6310-2Z | 631022 | 50*80*10 | 50*80*10
2 | Q2E160L2C | 302 | 576 |2*M32 254|254 |160| 360 (15 (108 | 42 |110| 45 |12 | 6309-2Z | 620927 | 45*72*10 | 45+72*10
185 | 4 | QE180M4B | 370 | 629 |2+MA40 |241|279 [180| 428 |15 [121 | 48 110|515 | 14 | 631022 | 6310-2Z | 50*80*10 | 50%80*10
6 | Q2E2006B | 415 | 665 |2*M50 305|318 (200 461 [19 [133| 55 |110| 59 |16 | 6312-2Z | 6312-2Z | 60*90*10 | 60*90*10
2 | Q602D | 302 | 576 |2*M32 210|254 [160( 360 |15 [108 | 42 [110| 45 | 12| 63092z | 6209-2z | 45+72*10 | 45*72*10
» 2 | Q2E180M2A | 370 | 629 |2*M40 [241(279 |180( 428 |15 [121| 48 |110|515 |14 | 6310-2Z | 6310-2Z | 50*80*10 | 50*80*10
4 | QE18014B | 370 | 629 |2*Md0 |279|279 [180| 428 |15 [121 | 48 [110| 515 | 14 | 631022 | 6310-2Z | 50*80*10 | 50*80*10
6 | Q2E200L6C | 415 | 665 |2*M50 [305|318[200| 461 [19 [133 | 55 |110| 59 | 16 | 6312-2Z | 6312-2Z | 60*90*10 | 60%90*10
2 | Q2e002B | 415 | 665 |2+Ms0 [305]318200{ 461 19 [133| 55 [110] 59 [ 16| 63122z | €312-2z | 60*90*10 | 60%90*10
30 4 | Q2E20014D | 415 | 665 |2+MS0 305|318 [200| 461 |19 [133 | 55 [110| 59 |16 | 631222 | 6312-2Z | 60*90*10 | 60%90*10
6 | Q2E225M6EB | 456 | 765 | 2*M50 [311]356 |225| 504 [19 [149 | 60 |140| 64 |18 | 6313-2Z | 6313-2Z | 65*100*13|65*100%13
2 | Qze20002C [ 415 | 665 |2*ms0 [305[318 (200 461 [19 [133] 55 [110] 59 |16 | 6312-22 | 631222 | 60*90*10 | 60*90*10
37 4 | QE225MAC | 456 | 765 |2*M50 | 286|356 [225| 504 |19 149 | 60 [140| 64 | 18| 631322 | 6313-2Z | 65+100*13| 65+100%13
2 | Q2E225M2B | 456 | 735 | 2*M50 |311]356 |225| 504 |19 [149 | 55 |110| 59 |16 | 6313-2Z | 6313-2Z | 65*100*13| 65*100*13
4 4 | QE225M4D | 456 | 765 | 2*M50 311|356 [225| 504 |19 149 | 60 [140| 64 | 18| 631322 | 6313-2Z | 65*100*13| 65+100*13
2 | QzE250M2A
55 | 4 | qe2somac
2 | Qie2som2a
75 | 4 | QiE2somaA
4 | Qie2som28
%0 4 | QiE280M4B

(1) Toleranz DIN EN 50347
(2) Entspricht DIN 6885

bis 28mm, "k6" Uber 28mm

IE2



DREIPHASEN-MOTOREN IE2

ABMESSUNGEN - B5, B35

i3
Haupt Fuss- Welle Lager Dichtun Flansch (FA) (B5)
Abmessungen | Ausfiihrung 9 9
Leksng A:d};ar:l MotorTyp | AC | L o |8 |a|H|H [k[o" E|ca|Fa| Viclen | Uifter | Welen | Lifler PN M RS
025 | 4 [qQeE7imaB [ 138 | 2525 [1*m20 [0 [112|71 [ 190 [7 |14 [30 [ 16| 5 | 620227 | 62022z | 15%24*5 [ 15+245 | 160 110 130 0 10
037 | 2 |Q2E7IM2C | 138 | 2525 | 1"M20 [ 90 [112[ 71 190 |7 [14 (30| 16| 5 | 620222 | 6202:27 | 1524%5 | 15°24"5 | 160110130 0 10
4 | QE7IM4B | 138 | 2525 [ 1*M20 | 90 | 11271 190 |7 |14 |30 | 16| 5 | 620227 | 6202-2Z | 15*24*5 | 15*24*5 | 160 110 130 0 10
0ss | 2 |QE7IMD [ 138 | 2525 | 1*M20 | %0 [ 11271 ] 190 |7 (14 |30 | 16| 5 | 620227 | 62022 | 15%24*5 [ 15+24*5 | 160 110 130 0 10
4 | QXESOMAB | 158 | 2835 | 1*M20 [ 100|125 |80 | 195 |10 [19 |40 |21.5| 6 | 620427 | 620422 | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 130 165 0 12
2 | qQ2esomzB | 158 | 2835 [ 1*M20 [100[ 125 |80 | 195 [10 [19 [40 [215] 6 | 62042z | 620427 | 20+30+7 | 204307 | 200 130 165 0 12
075 | 4 |Q2ESOMAD | 158 | 2835 | 1#M20 [100| 125 |80 | 195 (10 |19 |40 215 6 | 620422 | 620427 | 20%30+7 | 20+30*7 | 200 130 165 0 12
6 | Q2E90L6C 193 | 3165 | 1*M25 |100( 140 | 90 | 222 [10 |24 |50 | 27| 8 | 630527 | 620527 | 25*40*7 | 25*40*7 | 200 130 165 0 12
2 | qaesomp | 158 | 2835 [ 1#M20 [100] 125 €0 | 195 [10 |19 [40 [215] 6 | 62042z | 620427 | 20%30+7 [ 204307 | 200 130 165 0 12
4 | QXESOMADE | 158 | 2835 | 1*M20 (100|125 |80 | 195 |10 [19 |40 |21.5| 6 | 620427 | 620427 | 20%30*7 | 20%30*7 | 200 130 165 0 12
M1 4 | qaeoiac 193 | 3165 | 1*M25 [100| 140 | 90 | 222 |10 |24 50 | 27| 8 | 630522 | 620527 | 25%40*7 | 25%40*7 | 200 130 165 0 12
6 | Q2Eg0L6D 193 | 3445 | 1*M25 |125(140 |90 | 222 [10 |24 |50 | 27| 8 | 630527 | 620527 | 25%40*7 | 25%40*7 | 200 130 165 0 12
2 | Q2ESOM2DE | 158 | 2835 | 1*M20 [100] 125 |80 | 195 |10 |19 [40 |215] 6 | 62042z | 620427 | 20*30%7 | 20+30%7 | 200 130 165 0 12
2 | QaEgoLc 193 | 3165 | 1*M25 [100{ 140 | 90 | 222 [10 |24 50 | 27| 8 | 630522 | 620527 | 25%40*7 | 25%40*7 | 200 130 165 0 12
15 | 4 | Qeesoup 193 | 3165 | 1*M25 [125] 140 | 90 | 222 |10 |24 |50 | 27| 8 | 630522 | 620527 | 25*40*7 | 25%40*7 | 200 130 1650 12
6 | Q2E100L6D | 217 | 3520 | 1*M25 | 140| 160 [100| 241 |12 |28 |60 | 31| 8 | 63062z | 620527 | 30*47+7 | 25%40*7 | 250 180 215 0 15
2 | Q2E90L2D 193 | 3165 | 1*M25 [125] 140 |90 | 222 |10 |24 [50 | 27| 8 | 630522 | 620527 | 25*40%7 | 25%40%7 | 200 130 165 0 12
4 | QXE90LADE | 193 | 3445 | 1*M25 [125(140 |90 | 222 |10 (24 |50 | 27 | 8 | 630527 | 620522 | 25*40*7 | 25%40*7 | 200 130 165 0 12
22 | 4 |QE100l4C | 217 | 3520 | 1*M25 [ 140|160 [100| 241 |12 [28 |60 | 31 | 8 | 630622 | 620522 | 30%47+7 | 25%40*7 [ 250 180 2150 15
6 | Q2E112M6C | 232 | 3955 | 2*M25 |140( 190 |112| 261 [12 |28 |60 | 31| 8 | 630622 | 620627 | 30*47*7 | 30*47*7 | 250 180 215 0 15
2 | Q2E90L2DE | 193 | 3165 | 1*M25 [125] 140 [90 | 222 |10 [24 [50 | 27| 8 | 630522 | 620527 | 25%40*7 | 25*40%7 | 200 130 165 0 12
2 | QE100L2C | 217 | 3520 | 1*M25 |140| 160 [100| 241 [12 |28 |60 | 31| 8 | 630622 | 620527 | 30*47*7 | 25*40*7 | 250 180 215 0 15
3 4 | QE100L4D | 217 | 3520 | 1*M25 [ 140|160 [100| 241 |12 (28 |60 | 31| 8 | 630622 | 620527 | 30*47+7 | 25%40*7 | 250 180 215 0 15
6 | QE132M6A | 279 | 4755 | 2*M32 |140| 216 |132| 314 [12 |38 |80 | 41| 10 | 620827 | 620827 | 40%62*10|40*62*10| 300 230 265 0 15
2 | Q2E100L2DE | 217 | 3520 | 1*M25 | 140] 160 [100] 241 |12 [28 [60 | 31| 8 | 630622 | 620522 | 30*47*7 | 25+40%7 | 250 180 215 0 15
4 2 | QE12M2C | 232 | 3955 | 2*M25 |140( 190 [112| 261 |12 |28 |60 | 31| 8 | 630622 | 620627 | 30*47*7 | 30*47*7 | 250 180 215 _0 15
4 | QE112MAC | 232 | 3955 | 2*M25 [140( 190 [112| 261 |12 (28 |60 | 31| 8 | 630622 | 620622 | 30%47+7 | 30*47*7 | 250 180 215 0 15
6 | Q2E132M6B | 279 | 4755 | 2*M32 |178] 216 |132| 314 [12 |38 |80 | 41| 10 | 620827 | 620827 | 40*62*10|40*62*10| 300 230 265 0 15
2 | QaEt12m2ce | 232 | 3955 | 2*M25 |140( 190 [112] 261 [12 |28 |60 | 31| 8 | 63062z | 62062z | 30*47*7 | 30+47*7 | 250 180 215 0 15
4 | QE112M4D | 232 | 3955 | 2*M25 [ 140|190 [112| 261 |12 (28 |60 | 31| 8 | 6306-2Z | 620622 | 30%47+7 | 30%47+7 | 250 180 215 0 15
55 | 2 | QE13252C | 279 | 4405 | 2*M32 | 140|216 132 314 |12 (38 |80 | 41 | 10 | 620827 | 62082Z | 40%62*10|40%62*10[ 300 230 265 0 15
4 | QE132M4B | 279 | 4755 | 2*M32 | 140|216 132 314 |12 (38 |80 | 41| 10 | 620827 | 620827 | 40%62*10|40%62*10| 300 230 265 0 15
6 | Q2E132M6C | 279 | 4755 | 2*M32 | 178|216 |132| 314 [12 |38 |80 | 41| 10 | 620827 | 620827 | 40*62*10|40*62*10| 300 230 265 0 15
2 | QE132M2A | 279 | 4755 [ 2*M32 [140] 216 [132] 314 1238 [0 [ 41 10 | 62082z | 62082z | 40*62%10[40%62*10| 300 230 265 0 15
75 | 4 |QeE1av4c | 279 | 4755 | 2+M32 | 178|216 |132] 314 |12 |38 |80 | 41| 10 | 620827 | 62082 | 40*62*10|40%62*10| 300 230 265 0 15
6 | QE160MEB | 302 | 576 |2+M32 |210| 254 |160| 360 |15 |42 [110| 45| 12| 630927 | 620927 | 45+72%10|45%72%10| 350 250 300 0 19
2 | Q2E132M2AE | 279 | 4755 | 2*M32 | 140| 216 [132] 314 |12 |38 |80 | 41| 10 | 62082 | 62082Z | 40%62*10|40%62*10| 300 230 265 0 15
2 | QE160M2B | 302 | 576 |2*M32 |210|254 |160| 360 |15 |42 [110| 45| 12 | 630922 | 620927 | 45+72%10|45%72%10| 350 250 300 0 19
| 4 |qateomas | 302 | 576 |2*M32 |210|254 [160| 360 |15 [42 [110| 45 | 12 | 63092 | 62092z | 45+72*10|45+72*10[ 350 250 300 0 19
6 | QE160L6B | 302 | 576 |2*M32 |254|254 |160| 360 |15 |42 [110| 45| 12 | 630922 | 620927 | 45*72*10|45*72%10| 350 250 300 0 19
15 | 2 |QaEmw02A | 302 | 576 |2+M32 |210(254 |160| 360 |15 |42 |10 45 | 12 | 630922 | 620922 | 45+72+10|45+72*10[ 350 250 30 0 19
4 | QE1604A [ 302 | 576 |2*M32 |254|254 |160| 360 [15 |42 [110| 45| 12 | 630927 | 620927 | 45*72*10[45*72¥10| 350 250 300 0 19
6 | QE180L6A | 370 | 629 |2*M4o |279]279 [180| 428 |15 48 [110(515] 14 | 63102 | 63102z | 50+80*10[50*80*10| 350 250 300 0 19
2 | Q2E160L2C | 302 | 576 |2+M32 |254|254 |160| 360 |15 |42 [110| 45| 12 | 6309-2Z | 620927 | 45+72%10|45%72*10| 350 250 300 0 19
185 | 4 | QE180M4B | 370 | 629 |2+M40 241|279 |180| 428 |15 |48 [110|515| 14 | 6310-2Z | 6310-2Z | 50%80*10|50*80*10( 350 250 300 0 19
6 | QXE2006B | 415 | 665 |2*M50 |305|318 |200| 461 (19|55 [110| 59 | 16 | 6312-2Z | 6312-2Z | 60*90*10|60*90*10| 400 300 350 0 19
2 | QE1602D | 302 | 576 |2*M32 | 210|254 |160| 360 [15 |42 |10 45| 12 | 630922 | 620927 | 45*72%10|45*72*10| 350 250 300 0 19
2 | QeEteomM2A [ 370 | 629 [2+Mao |241]279 [180[ 428 [15 48 [110[515] 14 | 631022 | 631022 | 50*80*10[50*80*10| 350 250 300 0 19
2 | 4 |QEtsos | 370 | 620 | 2+Md0 |279| 279 |180| 428 |15 |48 [110 |515 14 | 6310-2Z | 63102 | 50*80*10|50%80*10| 350 250 300 0 19
6 | Q2E2006C | 415 | 665 | 2*M50 |305( 318 |200| 461 [19 |55 [110| 59 | 16 | 6312-27 | 6312-2Z | 60*90*10|60*90*10| 400 300 350 0 19
2 | Q2E20002B [ 415 | 665 |2+Ms0 |305]318 [200] 461 [19 55 [110 16 | 631227 | 631222 | 6090*10[60%90*10| 400 300 3% 0 19
30 | 4 |QE2004D | 415 | 665 |2*M50 305|318 (200( 461 [19 |55 [110| 59 | 16 | 6312-22 | 6312-2Z | 60*90*10|60*90%10[ 400 300 350 0 19
6 | Q2E225MeB | 456 | 765 | 2*M50 |311]356 |225| 504 (19|60 |140| 64 | 18 | 631327 | 631327 |65*100*13]65+100*13| 450 350 400 0 19
2 | QeE002c [ 415 | 665 |2*Ms0 |305]318 [200] 461 [19]55 [110] 59| 16 | 631222 | 631222 | 60*90*10|60*90*10| 400 300 350 0 19
37 | 4 | ooexsvac | 456 | 765 | 2*Wis0 [286| 356 [225| 504 |19 |60 |140| 64| 18 | 631322 | 6313-27 |65+100+13]65+100+13 450 350 400 0 19
2 | QaE225M2B | 456 | 735 |2+Ms0 |311]356 [225] 504 [19]55 [110] 59| 16 | 63132z | 63132z [65+100%13[65+100%13] 450 350 400 0 19
% | 4 | qeEsmap | 456 | 765 |2*Ms0 |311)356 |225] 504 |19 |60 |140| 64 | 18 | 631322 | 631322 |65+100*13]65*100*13] 450 350 400 0 19
2 | Qze2som2A
55 | 4 | qze2s0m4c
2 | QiE280M2A
75 | 4 | QiE2som4A
4 [ QiE280M28
% | 4 | QiE2som4B
(1) Toleranz DIN EN 50347 "j6" bis 28mm, "k6" tiber 28mm
(2) Entspricht DIN 6885

(3) Toleranz DIN EN 50347 "j6"



DREIPHASEN-MOTOREN IE2

ABMESSUNGEN - B14a, B34a

Abmllasgg:gen Aus?u:lsr-ung Welle Lager Dichtung Flansch (FC) (B14a)

b AEEF"' MotorTyp AC| L 0 |B|A|[H|H [K|D"| E|GA|F@| Weln | Lifter Viclen ifter PN M RS
le

025 | 4 |[QE7imaB [ 138 | 2525 [1*m20 [ 90 [112[71 | 190 [7 [14 [ 30] 16 | 5 | 620227 | 620227 | 15%24*5 [ 15*24*5 | 105 0 & o0 M6

037 | 2 |QE7IMC [ 138 | 2525 [1M20 [ 90 (11271 190 |7 [14 [ 30| 16| 5 | 620227 | 620227 | 15°24*5 [ 1524*5 | 10570 & 0 Me

4 | QE71M4B | 138 | 2525 | 1*M20 | 90 |112[71 | 190 |7 |14 [ 30| 16 | 5 | 620227 | 6202-27 | 15%24*5 | 15*24*5 | 105 70 8 0 M6

oss | 2 |Q&E7M2D | 138 | 2525 |1*M20 | 90 [112(71] 190 |7 |14 30| 16 | 5 | 620222 | 620227 | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 70 & 0 Me

4 Q2E 80M4B 158 | 2835 | 1*M20 |100( 12580 | 195 [10 {19 | 40(215| 6 | 6204-2Z | 6204-2Z | 20*30*7 | 20*30*7 120 80 100 0 Me

2 Q2E80M2B 158 | 2835 | 1*M20 | 100|125 (80 | 195 |10 |19 | 40|215| 6 | 6204-2Z | 6204-2Z | 20*30*7 | 20*30*7 120 80 100 0 M6

075 4 Q2E80MA4D 158 | 2835 | 1*M20 |100( 125 (80 | 195 |10 |19 | 40(215( 6 | 6204-2Z | 6204-2Z | 20*30*7 | 20*30*7 120 80 100 0 Me

6 Q2E90L6C 193 | 3165 | 1*M25 [100140 |90 | 222 |10 (24 [ 50| 27 | 8 | 6305-2Z | 6205-2Z | 25*40*7 | 25*40*7 140 %5 15 0 M8

2 | Q2E8OM2D | 158 | 2835 | 1*M20 |100|125 (80 | 195 |10 |19 | 40|21.5| 6 | 620427 | 62042 | 20307 | 20%30*7 | 120 80 100 0 M6

4 | QXEGOMADE | 158 | 2835 | 1*M20 100|125 |80 | 195 |10 |19 | 40|215| 6 | 620427 | 620422 | 20%30*7 | 20%30*7 | 120 8 100 0 M6

Mo 4 | qaroolac 193 | 3165 | 1*M25 |100(140 |90 | 222 |10 |24 | 50| 27 | 8 | 630527 | 620527 | 25%40*7 | 25%40*7 | 140 95 115 0 M

6 | Q2E90LED 193 | 3445 | 1*M25 |125(140 |90 | 222 |10 |24 | 50| 27 | 8 | 630527 | 620527 | 25%40*7 | 25%40*7 | 140 % 115 0 M8

2 | Q2Esom2DE | 158 | 2835 [ 1*M20 [100[125 80 | 195 [10 |19 [40|215[ 6 | 62042z | 62042z | 20307 [20*30*7 | 120 & 100 0 M6

2| QE90LC 193 | 3165 | 1*M25 |100(140 |90 | 222 |10 |24 | 50| 27 | 8 | 630527 | 620527 | 25%40%7 | 25%40*7 | 140 %5 115 0 M8

15 4 Q2E90L4D 193 | 3165 | 1*M25 |125(140 (90 | 222 [10 |24 | 50| 27 | 8 | 6305-2Z | 6205-2Z | 25*40*7 | 25*40*7 140 %5 15 0 M8

6 | Q2E100L6D | 217 | 3520 | 1*M25 | 140|160 [100| 241 |12 |28 | 60| 31 | 8 | 6306-2Z | 62052 | 30%47+7 | 25*40*7 | 160 110 130 0 M8

2 | QE90L2D 193 | 3165 [ 1*M25 [125[140 |90 [ 222 [10 [24 [ 50| 27 | 8 | 630527 | 620527 | 25%40*7 [ 25%40*7 | 140 95 115 0 M8

4 | Q2EOLADE | 193 | 3445 | 1*M25 |125(140 |90 | 222 |10 |24 | 50| 27 | 8 | 6305-2Z | 62052 | 25+40%7 | 25%40%7 | 140 95 115 0 M8

22 | 4 | QE100L4C | 217 | 3520 [ 1*M25 [ 140|160 |100| 241 [12 (28 | 60| 31 | 8 | 63062Z | 620527 | 30*47%7 | 25+40*7 [ 160 110 130 0 M8

6 | QE112M6C | 232 | 3955 | 2#M25 | 140|190 [112| 261 |12 |28 | 60| 31 | 8 | 630622 | 62062z | 30%47%7 | 30%47*7 | 160 110 130 0 M8

2 | QE9L2DE | 193 | 3165 | 1*M25 [125[140 |90 | 222 [10 |24 [ 50| 27 | 8 | 63052z | 62052z | 25*40%7 | 25*40*7 | 140 9% 1150 M8

2 | Q2E100L2C | 217 | 3520 | 1*M25 | 140| 160 [100| 241 |12 |28 | 60| 31 | 8 | 6306-2Z | 6205-2z | 30%47%7 | 25%40*7 | 160 110 130 0 M8

3 4 | Q2E10014D | 217 | 3520 | 1*M25 | 140|160 [100| 241 |12 |28 | 60| 31 | 8 | 63062z | 62052z | 30%47*7 | 25*40*7 | 160 110 130 0 M8

6 | QE132M6A | 279 | 4755 | 2*M32 | 140|216 [132| 314 |12 |38 | 80| 41 | 10 | 62082 | 6208-2 | 40*62*10|40*62*10| 200 130 165 0 MI0

2 Q2E 100L2DE | 217 | 352.0 | 1*M25 | 140 | 160 (100| 241 (12 [28 | 60| 31 | 8 | 6306-2Z | 6205-2Z | 30*47*7 | 25*40*7 160 110 130 0 M8

4 2 | Q2E112M2C | 232 | 3955 | 2*M25 |140( 190 [112| 261 |12 |28 | 60| 31 | 8 | 6306-2Z | 620622 | 30%47+7 | 30*47*7 | 160 110 130 0 M8

4 | Q2E112M4C | 232 | 3955 | 2*M25 [140( 190 [112| 261 |12 |28 | 60| 31 | 8 | 63062z | 620622 | 30%47+7 | 30*47*7 | 160 110 130 0 M8

6 | Q2E132M6B | 279 | 4755 | 2*M32 178|216 [132| 314 |12 (38 | 80| 41 | 10 | 620827 | 6208-27 | 40%62*10|40*62*10| 200 130 165 0 M10

2 | QeE112M2cE | 232 | 3955 | 2+M25 | 140[ 190 [112] 261 |12 {28 | 60| 31 | & | 63062z | 62062z | 30%47+7 | 30%47*7 | 160 110 130 0 M8

4 | QE112M4D | 232 | 3955 |2+M25 140|190 [112| 261 |12 |28 | 60| 31 | 8 | 63062z | 62062z | 30%47+7 | 30%47*7 | 160 110 130 0 M8

55 | 2 | Q2E13252C | 279 | 4405 | 2*M32 [ 140|216 |132| 314 [12 (38 | 80| 41 | 10 | 620827 | 620827 | 40*62*10|40*62*10| 200 130 165 0 M10

4 | Q2E132M4B | 279 | 4755 |2+M32 | 140|216 [132| 314 |12 |38 | 80| 41 | 10 | 620822 | 6208-2Z | 40%62*10|40*62*10| 200 130 165 0 M10

6 Q2E132M6C 279 | 4755 | 2*M32 (178|216 (132| 314 |12 |38 | 80| 41 | 10 | 6208-2Z | 6208-2Z | 40*62*10|40*62*10| 200 130 165 0O M10

2 Q2E132M2A 279 | 4755 | 2*M32 (140|216 |132| 314 |12 |38 | 80| 41 | 10 | 6208-2Z | 6208-2Z | 40*62*10|40*62*10| 200 130 165 0O M10

73 4 Q2E132M4C 279 | 4755 | 2*M32 (178|216 |132| 314 |12 |38 | 80| 41 | 10 | 6208-2Z | 6208-2Z | 40*62*10|40*62*10| 200 130 165 0O M10

11 | 2 | QE132m2aE | 279 | 4755 | 2*M32 [ 140|216 [132| 314 [12 |38 | 80| 41 | 10 | 620827 | 620827 | 40*62*10|40%62*10| 200 130 165 0 MI0

(1) Toleranz DIN EN 50347 "j6" bis 28mm, "k6" Uber 28mm
(2) Entspricht DIN 6885
(3) Toleranz DIN EN 50347 "j6"




DREIPHASEN-MOTOREN

IE2

ABMESSUNGEN - B14b, B34b

Abmzaslslt'::gen Aus;lili:\sn:ung Welle Lager Dichtung Flansch (FB) (B14b)
Leftung AEEE“' MotorTyp AC| L o |B|A|[H|H |K[D? E|GA|F?| Welen Lifter Viellen Lifter PN M R S
025 | 4 | QE71M4B 138 | 2525 [ 1*M20 | 90 (11271 [ 190 |7 [14 [ 30| 16 | 5 | 620227 | 6202-27 | 15%24*5 | 15%24*5 | 140 95 115 0O M8
037 | 2 |QeETIMC 138 | 2525 [1*M20 [ 90 [112[71 [ 190 [7 [14 [ 30| 16| 5 [ 620227 | 62022z | 15*24*5 [ 15%24*5 [ 140 95 115 0 V8
4 | QE71M4B 138 | 2525 | 1*M20 | 90 | 11271 | 190 |7 [14 [ 30| 16 | 5 | 620227 | 6202-27 | 15*24*5 | 15%24*5 | 140 95 115 0O M8
o055 | 2 |QE7IM2D | 138 | 2525 | 1*M20 | 90 | 11271 | 190 |7 |14 |30 | 16 | 5 | 620227 | 620227 | 15%24*5 | 15"24*5 | 140 95 15 0 V8
4 | Q2E80M4B 158 | 2835 | 1*M20 (100|125 |80 | 195 |10 [19 | 40 [215| 6 | 6204-2Z | 6204-2Z | 20*30*7 | 20*30*7 | 160 110 130 0O M8
2 Q2E80M2B 158 | 2835 | 1*M20 (100|125 (80 | 195 (10 (19 | 40 [215| 6 | 6204-2Z | 6204-2Z | 20*30*7 | 20*30*7 | 160 110 130 O M8
0.75 4 | Q2E80M4D 158 | 2835 | 1*M20 (100|125 (80 | 195 (10 (19 | 40 [215| 6 | 6204-2Z | 6204-2Z | 20*30*7 | 20*30*7 | 160 110 130 O M8
6 Q2E90L6C 193 | 3165 | 1*M25 (100|140 |90 | 222 |10 [24 | 50 | 27 | 8 | 6305-2Z | 6205-2Z | 25*40*7 | 25*40*7 | 160 110 130 O M8
2 | Q2E80M2D 158 | 2835 | 1*M20 |100( 125 |80 | 195 |10 [19 | 40 |21.5| 6 | 6204-2Z | 6204-2Z | 20*30*7 | 20*30*7 | 160 110 130 0 M8
4 | Q2ESOMADE | 158 | 2835 | 1*M20 (100|125 [80 | 195 (10|19 | 40 [215| 6 | 6204-2Z | 6204-2Z | 20%30*7 | 20*30*7 | 160 110 130 0 V8
B 4 | Q2E90L4C 193 | 3165 | 1*M25 |100(140 |90 | 222 |10 (24 [ 50 | 27 | 8 | 63052Z | 6205-2Z | 25*40*7 | 25%40*7 | 160 110 130 0 M8
6 | Q2E90L6D 193 | 3445 | 1*M25 |125/140 |90 | 222 |10 |24 | 50 | 27 | 8 | 63052Z | 6205-2Z | 25*40*7 | 25%40*7 | 160 110 130 0O M8
2 | Qaesom2DE | 158 | 2835 | 1*M20 [100( 125 |80 | 195 [10 [19 |40 [215| 6 | 620427 | 62042z | 20*30*7 | 20%30*7 | 160 110 130 0O M8
2 | Q2E90L2C 193 | 3165 | 1*M25 |100(140 |90 | 222 |10 (24 [ 50 | 27 | 8 | 63052Z | 6205-2Z | 25*40*7 | 25%40*7 | 160 110 130 0 V8
15 4 | Q2E90L4D 193 | 3165 | 1*M25 (125|140 (90 | 222 (10 (24 | 50 | 27 | 8 | 6305-2Z | 6205-2Z | 25*40*7 | 25*40%7 | 160 110 130 O M8
6 | Q2E100L6D 217 | 3520 | 1*M25 140|160 [100| 241 [12 |28 | 60 | 31 | 8 | 6306-2Z | 620527 | 30%47*7 | 25%40*7 | 200 130 165 0O  M10
2 [ Q2e90L2D 193 | 3165 | 1*M25 [125[ 140 |90 | 222 [10 [24 | 50| 27 | 8 | 630527 | 6205-2Z | 25*40*7 | 25*40*7 | 160 110 130 0 M8
4 | Q2E90L4DE 193 | 3445 | 1*M25 |125(140 |90 | 222 |10 {24 | 50| 27 | 8 | 630522 | 6205-2Z | 25*40*7 | 25*40*7 | 160 110 130 0O M8
22 | 4 | QaE100L4C 217 | 3520 | 1*M25 [140| 160 [100| 241 (12|28 [ 60 | 31 | 8 | 63062Z | 62052Z | 30*47*7 | 25%40*7 | 200 130 165 0  M10
6 | Q2E112M6C | 232 | 3955 | 2*M25 |140| 190 |112| 261 |12 |28 | 60 | 31 | 8 | 6306-2Z | 6206-2Z | 30*47*7 | 30%47*7 | 200 130 165 0  MI0
2 [ Qae902DE | 193 | 3165 [1*M25 [125[140 |90 [ 222 [10 [24 [ 50| 27 | 8 [ 63052z | 62052z | 25+40*7 | 25%40*7 [ 160 110 130 0O M8
2| QaE100L2C 217 | 3520 | 1*M25 | 140|160 [100| 241 |12 |28 | 60 | 31 | 8 | 6306-2Z | 62052Z | 30*47*7 | 25*40*7 | 200 130 165 0  MI0
3 4 | Q2E100L4D 217 | 3520 | 1*M25 | 140|160 [100| 241 (12 |28 | 60 | 31 | 8 | 63062Z | 62052Z | 30*47*7 | 25*40*7 | 200 130 165 0  MI0
6 | QE132MBA | 279 | 4755 | 2*M32 |140| 216|132 314 |12 {38 | 80 | 41 | 10 | 620827 | 6208-2Z | 40*62*10|40*62*10[ 250 180 215 0 Mi2or15
2 Q2E 100L2DE | 217 | 352.0 | 1*M25 |140( 160 |100| 241 |12 |28 | 60 | 31 | 8 | 6306-2Z | 62052Z | 30*47*7 | 25*40*7 | 200 130 165 O M10
4 2 | QE112M2C | 232 | 3955 | 2*M25 | 140|190 [112| 261 (12 |28 | 60| 31 | 8 | 6306-2Z | 6206-2Z | 30*47*7 | 30*47*7 | 200 130 165 0  MI0
4 | QE112MAC | 232 | 3955 | 2*M25 |140( 190 |112| 261 |12 (28 | 60 | 31 | 8 | 6306-2Z | 6206-2Z | 30*47*7 | 30*47*7 | 200 130 165 0  M10
6 | QE132M6B | 279 | 4755 | 2*M32 | 178|216 |132| 314 |12 [38 | 80 | 41 | 10 | 620827 | 6208-2Z | 40*62*10|40%62*10| 250 180 215 0 Mi2or15
2 | QE112M2CE | 232 | 3955 | 2*M25 |140 190 [112| 261 |12 (28 [ 60 | 31 | 8 | 63062Z | 6206-2Z | 30*47*7 | 30%47*7 | 200 130 165 0  MI0
4 | QE112M4D | 232 | 3955 | 2*M25 [140( 190 [112| 261 (12|28 | 60 | 31 | 8 | 6306-2Z | 6206-2Z | 30%47*7 | 30%47*7 | 200 130 165 0  M10
55 | 2 | QE13252C 279 | 4405 | 2*M32 (140|216 [132| 314 |12 |38 | 80| 41 | 10 | 6208-2Z | 6208-2Z | 40*62*10 [40*62*10| 250 180 215 0 M1i2o0ri5
4 | QE132M4B | 279 | 4755 | 2*M32 (140216 [132| 314 (1233 | 80 | 41 | 10 | 6208-2Z | 6208-2Z | 40*62*10|40*62*10| 250 180 215 0 M12or15
6 Q2E132M6C 279 | 4755 | 2*M32 | 178|216 |132| 314 |12 |38 [ 80 | 41 | 10 | 6208-2Z | 6208-2Z | 40%62*10 |40*62*10| 250 180 215 0 M12or15
2 Q2E132M2A 279 | 4755 | 2*M32 | 140|216 |132| 314 |12|38 | 80 | 41 | 10 | 6208-2Z | 6208-2Z | 40%62*10 [40*62*10| 250 180 215 0 M12or15
73 4 | Q2E132M4C 279 | 4755 | 2*M32 | 178|216 |132| 314 |12 |38 | 80 | 41 | 10 | 6208-2Z | 6208-2Z | 40*62*10 | 40*62*10| 250 180 215 0 M12or15
1 2 | Q2E132M2AE | 279 | 4755 | 2*M32 | 140216 [132| 314 (12 38 | 80| 41 | 10 | 620827 | 6208-2Z | 40*62*10|40*62*10| 250 180 215 0 M1i2or15

(1) Toleranz DIN EN 50347 "j6" bis 28mm, "k6" Gber 28mm
(2) Entspricht DIN 6885

(3) Toleranz DIN EN 50347 "j6"




